



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

В мае месяце 2007 года Малаховским отделом ЗАГС зарегистрировано 12 новорожденных – 7 девочек и 5 мальчиков.

Поздравляем этих славных малышей:

Можжаева Егора, двойню Белоглазову Екатерину и Белоглазову Елену, Зубкову Юлию, Васильеву Анастасию, Мегирова Соломона, Орлова Михаила, Пахомова Артема, Ласточкину Полину, Медкову Ирину, Васильева Михаила, Осипову Анастасию.

Будьте счастливы! Растите здоровыми, крепкими, веселыми на радость родным и близким.



Эпиграф

Веселей расставайтесь с прошлым до новых радостных встреч.

Г. Малкин

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



9 июня, суббота. *Сщмч. Ферапонта, еп. Сардийского. Обретение мощей прп. Нила Столобенского. Прав. Иоанна Русского, исп. 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная Литургия. 17.00. Ежегодное бдение. 10 июня, воскресенье. Неделя 2-я по Пятидесятнице, Всех святых, в земле Российской просиявших. День интронизации Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная Литургия. 16 июня, суббота. Мчч. Лукиллиана,*

Клавдия, Ипатия, Павла, Дионисия и мц. Павлы девы. Перенесение мощей блгв. царевича Димитрия из Углича в Москву (1606). 8.00 Утренняя Исповедь. Часы. Божественная Литургия. 17.00. Всенощное бдение. 17 июня, воскресенье. Свт. Митрофана, патриарха Константинопольского. Празднество в Вологде всем преподобным отцам Вологодским. Собор Новгородских святых. Собор Псковских святых. Собор Белорусских святых. Собор Санкт-Петербургских святых. 8.00 Исповедь. Часы. Божественная Литургия.

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Прошедший осенне-зимний сезон наш поселок прожил относительно спокойно. Все системы жизнеобеспечения работали нормально, так как предварительно был выполнен значительный объем подготовительных работ. Было отремонтировано почти 9 тысяч кровли на 14 домах. Проведен капитальный ремонт 320 метров тепловых сетей. Около 250 метров тепловых магистралей и аварийный участок теплотрассы под Быковским шоссе вообще были заменены. К эксплуатации в зимних условиях было подготовлено 272 жилых дома. На эти цели было затрачено более одиннадцати миллионов рублей.

Сейчас в соответствии с разработанным планом идет интенсивная подготовка жилищно-коммунального хозяйства поселка к зиме 2007-2008 года. Только на ремонт жилищного фонда Малаховки необходимо затратить более 14 миллионов рублей. Из областного бюджета на эти цели выделено 10 миллионов рублей. Остальные должны быть погашены за счет поселкового бюджета. Но его возможности ограничены менее чем двумя миллионами рублей. Остальные придется изыскивать.

Особенно большие работы предстоят в жилищном фонде, недавно переданном Малаховке Центральным детским клиническим санаторием «Малаховка»

Коммунальные предприятия поселка предполагают провести работы по подготовке к новому осенне-зимнему сезону не менее, чем на 12,5 миллиона рублей.

С анализом работы в этом направлении на заседании Совета депутатов поселка, состоявшемся 30 мая этого года, выступил заместитель главы Администрации поселка Малаховка Иван Викторович Пугаев. По обсуждаемому вопросу принято соответствующее решение.

На заседании была заслушана информация об исполнении бюджета Малаховки в первом квартале 2007 года. Доходы за этот период составили 15057 тысяч рублей, расходы – 11290 тысяч рублей. Разница между поступлениями и расходами пойдет на оплату за уже выполненные работы.

Совет депутатов принял ряд Положений: «О заимствованиях и управлении муниципальным долгом поселка Малаховка», «О предоставлении бюджетных кредитов юридическим лицам из бюджета поселка Малаховка». В связи с этим внесены изменения в «Положение о бюджете поселка Малаховка на 2007 год». В частности, предусмотрено создание фонда в 20 миллионов рублей.

Утвержден прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества поселка Малаховка на 2007 год и Положение о порядке и условиях приватизации. Согласно этому плану в текущем году в порядке аукциона будут проданы отдельно стоящее нежилое здание на улице Рельсовая дом 1, в котором расположен магазин «Геркулесия» и нежилое помещение первого этажа дома № 53 на Быковском шоссе, также занятое магазином.

Ликвидация муниципального имущества осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации.

Принято также решение о размерах тарифов за платные услуги, оказываемые музеем истории и культуры поселка Малаховка.

Соб. корр.

Летний парк: сезон открыт!

Как быстро время летит! Кажется, совсем недавно все мы веселились и отплясывали на заключительном благотворительном концерте в Летнем, а вот уже и новый сезон на дворе! Его открытию была посвящена благотворительная акция по сбору средств на восстановление Летнего театра и великолепный концерт. На благотворительной ярмарке, устроенной Гимназией №46, было великое множество всяких разностей и вкусностей, а военный духовой оркестр воссоздавал в парке уютную атмосферу давних лет.

Организаторы концерта до последнего момента держали в секрете его программу, и сюрприз удался на славу! Такого удовольствия и эстетического наслаждения от подобного мероприятия многие из нас давненько не получали. Тем более, ведь не каждый концерт можно слушать, расположившись на травке в тени деревьев.

На услаждение слуха и взора взыскательной публики были брошены все лучшие артистические силы. Судите сами: восточные танцовщицы и давно полюбившиеся зрителям девушки из «Квиклайф» (гимназия №46); шоу-группы из п. Октябрьского «Мармелад» и «Воля»; артисты Виктор Власов и Павел Мочалов (последний – финалист конкурса «Народный артист»); студия фламенко «Альфарео»... Огромную роль в концерте



сыграли артисты центра «Здоровый человек». Свое мастерство блестяще демонстрировали и дети, и их наставники. Великолепно выступали тренеры клуба спортивных балльных танцев «Мастер клуб» Анна Сафронова с партнером, педагог вокала Дарья Решетникова, старшая и младшая группы ансамбля



«Лале». Настоящей «звездочкой» блеснула в концерте необыкновенно артистичная Анечка Ковалева, представившая на суд зрителей целую череду вокальных и танцевальных номеров. Судили строго – хлопали оглушительно!

Очень доброжелательно был принят зрителями дебют на малаховской сцене бывшего корреспондента «МВ» Аллы Ракши, выступившей в роли ведущей и попутно напоминая зрителям историю Малаховского Летнего театра. Такого блестящего, профессионального конференса Летний ждал, пожалуй, уже давно.

Не забывали зрители и участники и о главной цели акции. Прямо



на сцене в кружку для пожертвований были опущены средства от центра «Здоровый человек», а также деньги, собранные общественным движением «Старшее поколение». А самыми первыми жертвователями, подавшими пример остальным, оказались два молодых человека в темных очках (скромность!), отделившихся от толпы зрителей и опустивших в кружку по тысячной купюре каждый. Очевидцы утверждают, что один из них был удивительно похож на главу поселка, а другой – на директора Летнего парка... Почин был положен, и кружка отправилась по рядам зрителей. Забегая вперед, отметим, что собрано было в этот вечер 6000 рублей (не считая собранного тем же «Старшим поколением» на другой день).

Ну, а настоящим «гвоздем программы» стало выступление скрипача Михаила Мельникова, приехавшего из Днепропетровска на несколько дней специально для участия в этой благотворительной акции. Такого исполнения «Летний» не слышал давно! Популярное и классическое произведения в традиционных и современных ритмах никого не оставили равнодушными, поляна то и дело оглашалась криками «Браво!». Даже парочка не в меру развеселившихся гостей, то и дело требовавших «Мурку», обидни не испортила: обаятельно улыбаясь, артист под конец исполнил и «Мурку», чем вызвал смех и бурные аплодисменты «зала».



Новый сезон начался блестяще, и мы с нетерпением будем ждать новых интересных встреч в Летнем. А тех, кто в этот жаркий день променял чудесный концерт на пляж, мне искренне жаль. Потому что они в самом деле много потеряли – пляж-то и завтра никуда не денется.

Текст и фото С.Кудрявцевой

«ЗА ЛУЧШИЙ ДЕБЮТ»

Заслуженная победа на Всероссийском уровне

С 24 по 27 мая во Всероссийском выставочном центре (ВВЦ) проходил 9-й Всероссийский фестиваль «Интермузей-2007» и 6-я выставка «Музейное оборудование и технологии «Экспомузей». Его организаторами выступили: Федеральное агентство по культуре и кинематографии, Союз музеев России, Комитет по культуре Москвы, Центр культурных программ «Москва-Медиа-Тур». В фестивале приняли участие более 170 музеев, как центральных, широко известных уже много десятилетий не только у нас в стране, но и за рубежом, так и провинциальных, чья деятельность началась недавно или же не была представлена широкой публике. Среди последних был и Малаховский музей истории и культуры (но оказался далеко не последним в этом ряду!).

Участие нашего музея в фестивале было вообще под большим вопросом из-за неподъемной суммы за аренду площадей. Но

помощь пришла от Михаила Швыдкого, давшего добро на размещение экспонатов бесплатно. И выиграли от этого все! Малаховский музей истории и культуры получил диплом – специальный приз жюри «За лучший дебют». На фоне современных музеев с проекторами, банерами, экранами, подсветками и демонстрацией новых технологий наш небогатый на средства музей взял не инновациями, а душевностью и теплом. Экспонаты – современники эпохи конца девятнадцатого – начала двадцатого века хотя и были размещены не в самом удобном месте, но на них пришлось посмотреть не меньше народу, чем на те, что находились на престижных и самых видных местах.

«Малаховка дачная» – именно так называлась наша экспозиция – настолько удачно передавала ауру того ностальгического времени, что все посетители, по их словам, «хотели бы там жить». О, чего стоил один граммофон!

Сотрудники музея, вопреки бытующим правилам, разрешали дамам примерять шляпки, раскрывать кружевные зонтики, трогать руками предметы быта, сохранившие, каза-

лось, тепло рук их бывших владельцев.

Самыми счастливыми днями своей жизни назвал пребывание на ВВЦ главный хранитель музея Леонид Сергеевич Кособов,

подаривший музею массу того, что принадлежало его предкам-малаховцам. На выставке неизменно привлекало внимание плетеное кресло-качалка его прадеда и пользовались



спросом открытки, где среди прочих видов было фото его родового дома. Отвечая на вопросы анкеты для участников выставки, директор музея С.В. Карбанова также ответила, что для всего коллектива это праздник со слезами на глазах. Нужно сказать, что весь коллектив музея «болел» за общее дело, приложил все силы и по праву заслужил эту свою первую победу на всероссийском уровне, для чего работал не покладая рук, готовясь к мероприятию долгие недели. Нужно было не подвести доверие администрации, более десяти лет назад поддержавшей идею создания в Малаховке своего музея и выделившей прошлым летом средства на ремонт здания. Нужно было и жителям поселка доказать, что не зря работает музей. А то получилась прямо анекдотичная ситуация: первым посетителем нашей экспозиции на ВВЦ стал житель Малаховки, искренне удививший самому факту, что музей в поселке есть. Хотя

в «Малаховском вестнике» чуть ли не в каждом номере печатаются статьи и новости из музея.

В выходные коллектив собрался для подведения итогов. Экспозиционный зал был весь в букетах от благодарных посетителей. С подарком – бабушкиным блюдом конца 19 века – пришла И.А. Весницкая, участница многих музейных мероприятий.

В планах музея на лето – проведение праздника Ивана Купалы, экскурсионная программа для взрослых и детей. Будут звучать телешоу-сказки, история Малаховки и Рязанской железной дороги, непременно соберутся накануне 22 июня ветераны Великой Отечественной войны. А еще очень надеются сотрудники музея, что появится у них крокетная площадка, на которой в скором времени будут играть в любимую игру наших прабабушек и прадедушек все желающие.

Алла Ракша

Музей истории и культуры п. Малаховка приглашает на конференцию по теме: «Малаховка. История и историки», которая состоится 10 июня в 14.00 в помещении музея.

Лучший подарок

Рекламный слоган советского времени «Книга – лучший подарок» со временем устарел и приобрел несколько ироничный оттенок. Появилось много и других «лучших» подарков. Но книги Геннадия Малкина, на мой взгляд, по-прежнему остаются в их ряду. По нескольким причинам. Во-первых, в них всегда можно найти свежую оригинальную мысль. И практически по любому поводу.

Во-вторых, их автора смело можно отнести к классикам жанра. Если, предположим, провести выборочный опрос в любом людном месте, и попросить назвать имя зарубежного автора афоризмов, то, скорей всего, назовут поляка Ежи Леця. А если попросить назвать отечественного, то, думаю, это будет Малкин. Что вполне объяснимо. Поскольку фамилию эту можно встретить под многими замечательными афоризмами, регулярно появляющимися на страницах периодических изданий последние тридцать лет. Но важнее то, что все эти мысли всегда отличаются яркостью, парадоксальностью и актуальностью.

И еще одна сторона его творчества – это присутствие во взгляде на мир иронии. Причем в концентрированном виде. А ненавязчивый юмор автора и легкость изложения им мысли лишь подчеркивает ее глубину. Недаром многие афоризмы Геннадия Малкина ушли в народ, став крылатыми. Многие повторяют их уже как свои. Что, на мой взгляд, является высшей степенью читательского признания. Лично я, никогда специально не запоминая афоризмов, могу сходу перечислить не один десяток:

«Что русскому хорошо, то России смерть», «Да здравствует «Долой!», «Идя от противного, можно прийти к очень противоположному», «Когда выбор пал на него, выбору стало плохо», «В честной борьбе побеждает жулик»...

Но, помимо читательского признания, не обиден Геннадий Малкин и вниманием издателей. Книги его выходят с завидной регулярностью... Вот только некоторые из них: «Максимы и минимы», «Афоризмы на каждый день», «Юбки – паруса мужчин», «Не падай духом, где попало», «Живым из жизни не уйти», «В моей смерти прошу винить мою жизнь»...

И, наконец, очередная книжная новинка. В издательстве «Рипол классик» вышло расширенное издание его книги «Умнеть надо незаметно».

И для меня она, безусловно, настоящий подарок. Думаю, что и для других тоже.

Геннадий Попов



Сердечная благодарность от спасенного сердца

Никогда не забуду 1 апреля 2007 года! Две бригады «Скорой помощи» спасали меня от неминуемой смерти. К сожалению, я не знаю их имен. Это было около 10 часов утра. Их было четыре человека, три женщины и один мужчина. Они лечили любовью. Преклоняюсь перед их профессией и от души благодарю; желаю им крепкого здоровья и счастья!

Благодарю моих соседей за участие и помощь, а также своих родных...

Дальнейшее лечение я проходила в кардиологическом отделении под руководством кандидата медицинских наук Льва Моисеевича Гинзбурга. Этому трудолюбивому человеку я обязана дважды. Он был консультантом в Малаховской поликлинике. Тогда он спасал мои ноги, а

теперь – сердце. Под его началом работают замечательные медсестры, врачи и обслуживающий персонал, любящие свое нелегкое дело, грамотные и ласковые люди.

В день медицинского работника я с благодарностью и нежностью поздравляю их всех с праздником и желаю крепкого здоровья, счастья, терпения и любви.

Ваша пациентка Л.В. Стародубцева

ПРОЩАЙ, НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА!

29 мая звучал последний звонок для учеников 4-х классов школы № 47. Мне во второй раз посчастливилось – именно посчастливилось! – присутствовать на очень теплом и прекрасно организованном торжестве. Зал, еще не остывший от праздника, подготовленного для выпускников-одинадцатиклассников, принимал тех, кто с сентября станет учащимися среднего звена. Девочки, нарядные, как принцессы, и мальчики в белых рубашках были необычайно серьезны и взволнованы. Еще бы! На них пришли посмотреть родители, бабушки и дедушки, к ним, как к взрослым, обращались директор и их первые учительницы. И ребята не подкачали! Честно вам признаюсь, выступили не хуже своих старших товарищей. Песни пели слаженно, громко и выразительно, стихотворные композиции

читали, как заправские актеры. А какие частушки о школьной жизни сочинили! Зал прямо-таки овациями разразился! Вот только трепетные детские души не выдерживали прощания с начальной школой и первой учительницей. Слезы лились рекой у девочек и, как продолжение – у родителей и учителей. Конечно же, трудно было расставаться с такими ребятами Елене Михайловне, у которой в 4 «А» – сплошь интеллектуалы, участники московских олимпиад и победители различных курсов, спортсмены и танцоры, мастера на все руки и таланты.

И им было нелегко прощаться с начальной школой, с первыми учительницами, давшими им прочные основы знаний и щедро одарившими теплом и заботой. После торжественной части собрались все (ученики и их ро-

дители) опять на своем этаже. И тут уж резвились до упада! Игры, конкурсы с непременными призами, песни – все было весело и непринужденно. Благодарил директора школы Ольгу Михайловну за предоставленную возможность побыть еще несколько часов вместе, восхищались мастерством учителя музыки Ирины Станиславовны, так профессионально подготовившей детские выступления, поздравляли Елену Михайловну, чей день рождения знаково совпал с последним звонком ее четвероклашек. И опять были слезы прощания. Но не всегда ведь, в любой момент ученики – теперь уже среднего звена – могут прийти за советом и помощью к первой учительнице, подарившей так много тепла и добра своим любимым деткам!

Алла Ракша



НИКОЛАЮ ДМИТРИЕВИЧУ ЕПИШИНУ – 60

Прекрасных, светлых, мирных дней
Мы вам желаем в юбилей

Стремительно время летит, Но сколько бы ни миновало, А лет Вам сегодня на вид Еще удивительно мало. Неважно ведь, сколько исполнилось лет, А главное, в жизни оставить свой след. Сегодня у Вас юбилей – Красивая круглая дата, Какой бесконечной когда-то Казалась дорога Вам в ней. Желаем столько же прожить И о печалях позабыть. Мы привыкли Вас видеть энергичным и симпатичным. Таким всегда и оставайтесь, своим годам не поддавайтесь!

Коллеги с кафедры теории и методики гимнастики



Выражаем свою искреннюю благодарность работнику социального обслуживания Корольковой Любови Юрьевне – за добросовестный труд, за доброе сердце, за чуткость и внимание, в котором мы очень нуждаемся, за психологическую помощь, которую она нам оказывает в нужное время.

Большое спасибо тебе, Любочка, и низкий поклон! Поздравляем тебя с днем социального работника, здоровья тебе, счастья и терпения с нами.
Е.Ф. Шувалова и другие

Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.
 >WWW.Inkom-Garant.ru
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас
 старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные.
 Тел.8-905-56-47-759
 Требуется сварщики

Мебельное предприятие приглашает на работу:
 - менеджера-женщину, уверенно владеющую ПК,
 - сборщиков мебели,
 - станочников деревообрабатывающего оборудования,
 - операторов станков с ЧПУ,
 - уборщицу производственных помещений
 тел. 501-12-91

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля.
 г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24
 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145
 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов.
 Огромный выбор в каталогах.
 www.volshebniki.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

Магазин «Хозтовары» на ул. Шоссейной, 26 предлагает следующие товары: бассейны, надувные матрасы и кровати, электронные инструменты, люстры, сантехнику и электрику.
 Тел. 501-01-30.

9 и 10 июня в к/д «Союз» выставка-распродажа «Мир камня». Украшения из янтаря, жемчуга. Ждем вас с 10 до 18 часов.

9 июня в к/д «Союз» продажа обуви Ульяновской фабрики. Ждем вас с 10 до 17 часов.

Парикмахерская «ДИАНА»
 (в Доме быта у рынка) предлагает:
Женский зал: Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, длительные укладки волос на спецбигуди-стайлеры
Косметический кабинет: Нарощивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска.
Маникюрный зал: Нарощивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия, парафинотерапия.
Педикюрные услуги.
 В будни для пенсионеров, при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижку, химическую завивку и педикюр.
 Тел. 501-41-81.

Производству требуются рабочие в цех по изготовлению искусственного камня, сварщики и установщики металлоконструкций.
 501-04-93; 501-16-08.

Аптека в Малаховке (северная сторона) приглашает на работу уборщицу. Зарплата по результатам собеседования. Тел. 501-33-52, 8-916-359-18-90, 8-926-528-49-39.

Приглашаем посетить «Салон красоты» на ул. Шоссейной, 40 (клуб «Шахтер»). Требуется парикмахеры-универсалы
 Тел. 8-915-111-52-10.

Котят от кошки-крысоловки, бесплатно.
 Тел. 8-917-560-29-78.

Магазину «Продукты» на ул. Февральской, 2-а срочно требуется продавец. Тел. 501-90-12

В салоне красоты открыт кабинет массажа. Квалифицированный специалист окажет вам следующие услуги:
 - Мануальная терапия
 - Антицеллюлитный массаж
 - Медовый антицеллюлитный массаж
 - Баночный антицеллюлитный массаж
 - Тибетский массаж (ароматерапия)
 - Су-Джок терапия (точечный массаж)
 - Детский массаж
 - Гирудотерапия (лечение пиявками)
 Тел. 501-37-34, 8-915-111-52-10.

ООО «Кириллица управляющая компания» Быстро, качественно, с гарантией проводит ремонт, монтаж, демонтаж систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации. Осуществляет техническое обслуживание жилых и административных зданий. Производит очистку улиц от снега и мусора, вывоз ТБО.
 8-926-531-52-30; 603-52-27

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу:
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
 2.Кладовщика-комплектовщика
 3.Менеджера по персоналу.
 4.Монтажников окон ПВХ.
 5.Замерщиков. Стаж от года.
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
 8.Водителей категории В,С.
 9.Грузчиков.
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

Покупаем, принимаем на комиссию КАРТИНЫ, СЕРЕБРО, ФАРФОР (русский) и др. предметы коллекционирования. Поможет оценить. Возможен выезд на дом.
АНТИКВАРНЫЙ МАГАЗИН
 243-35-86 или 8-909-151-69-81.
 kvtyzov24@rambler.ru

Продаются щенки немецкой овчарки от племенных производителей. Возраст – 1,5 месяца, окрас – чепрачный; клейменные, привитые.
 Тел. 8-917-553-15-53. Татьяна

Продаю среднеазиатскую овчарку (алабай), девочка 1,5 года, окрас палевый с белым, маска черная. Международный ветеринарный паспорт, прививки. Тел. 501-96-05.

Распродажа свежего деревенского яйца по цене 19 руб. 50 коп. за один десяток и сахарного песка по 17 руб. 90 коп. за 1 кг – в магазинах «Продукты» на ул. Рельсовой д.2/1 и на ул. Февральской, д.2-а.

ФИТНЕС-КЛУБ
 Приглашает всех посетить наш клуб. К вашим услугам: реабилитационный кабинет, тренажерный зал, персональные занятия с инструктором с использованием специоборудования, консультации по питанию. Зал аэробики: фитнес-класс, йога-цигун 8 ступеней, восточные и современные танцы, каратэ, бой в смешанном стиле, кик-боксинг и много других занятий по вашему вкусу. Разнообразные программы по детскому фитнесу и детской игровой комнате.
 Ул. Шоссейная, д. 12-а, тел. 501-55-64.

Продается гараж в Малаховке ПГСК-15 (неприватизированный). Тел. 8-916-483-91-91.

Продаются оптом и в розницу: импортная металлочерепица «сайдинг», битумный волнистый лист, гибкая черепица, водослив. Тел. 8-926-621-84-22.

Металлические двери. Окна ПВХ от производителя, жалюзи
 Тел. 501-16-08, 501-04-93.

Окна, двери ПВХ
 Остекление балконов и лоджий
modeline
 Создано в Германии
 Люберецкий р-н, п. Малаховка
 www.modeline.ru ☎ 542-88-20

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 Различные виды светильников, бра, люстры
 Мебель из Румынии (спальни, столовые) (бывший «УНИВЕРМАГ»)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «УНИВЕРМАГ»)
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник)

Металлолом, Демонтаж, Демонтаж на самовывоз на взаимовыгодных условиях.
 Тел. 8-926-444-18-77
 Александр. Вызов (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
 Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и gobelены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.
 Тел./факс 556-27-57, 8-906-770-07-04
 E.mail kamea_mos@mail.ru
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Предлагаю услуги по уборке квартир, коттеджей, дач (в вечернее время, качественно, честно).
 Тел. 8-962-972-62-56.

Молодая семья купит земельный участок от трех соток под строительство дома.
 Тел. 796-68-33, 8-903-568-99-27, 501-34-52 (звонить после 19.00).

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00.
 без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОКОПИЧЕСКИ.
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
 М.Г.ГЛИМЧЕР
 Р.А.НУРЕТДИНОВ
 П.А.САЖИН
 Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. вид № А-50-92
 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044600744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» ю/счет 30101810500000000744
 Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86 Подписано в печать 06.06.2007 Об.1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 5784